

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO



Órgão Oficial do Município

Dia 08 de Março de 2018 Lei nº 661 de 09 de Abril de 2007

Ano XII

Nº1401



PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO

ESTADO DE MINAS GERAIS



PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO - MG, EDITAL DE LICITAÇÃO, CONVITE - Nº 01/2018. O Secretário Municipal de Fazenda, no uso de suas atribuições legais, torna público que fará realizar no dia 15 de março de 2018, às 09:00 horas no setor de Licitações, da Prefeitura Municipal de Monte Carmelo - MG, situado à Praça Getúlio Vargas nº 242, Bairro Centro, perante Comissão para tal designada, o Convite - nº 01/2018, tipo Menor Preço por Item. Cujo Objeto: Refere-se à Contratação de Empresa especializada para Prestação de Serviços de Acompanhamento, Fiscalização e Elaboração de Projetos Diversos de Arquitetura Paisagismo e Urbanismo, Compreendendo as Atividades Constantes no Termo de Referência Anexo I, Para Participação Exclusiva de Microempresas, Empresas de Pequeno Porte e Microempreendedor Individual. Para obterem maiores informações os interessados poderão procurar a Diretoria de Licitação, de 08:00 às 11:30, e de 13:30 às 17:00 ou ligue (34) 3842-5880, ou ainda pelo e-mail licitacao@montecarmelo.mg.gov.br, no site www.montecarmelo.mg.gov.br, ou na sede da Prefeitura. Monte Carmelo, 02 de março de 2018. Iscleris Wagner Gonçalves Machado – Presidente da CPL.



PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO

ESTADO DE MINAS GERAIS



PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO - MG, AVISO DE INTENÇÃO DE ADESÃO A ATA DE REGISTRO DE PREÇOS. Nos termos do art. 22, § 1º do Decreto 7892/13, a Prefeitura Municipal de Monte Carmelo, faz saber que pretende aderir como entidade não participante ("carona") à Ata de Registro de Preços nº 153/2017, gerenciada pela Secretaria de Estado de Saúde de Minas Gerais – Sistema de Gerenciamento da Assistência Farmacêutica/SIGAF, cujo objeto Refere-se a Aquisição de Medicamentos destinados a Farmácia Municipal do Município de Monte Carmelo -MG. Monte Carmelo, 07 de março de 2018. Iscleris Wagner Gonçalves Machado – Pregoeiro – Setor de Compras e Licitações.

EXPEDIENTE

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

ÓRGÃO INFORMATIVO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO

RESPONSÁVEL: BRUNA LAÍS DE OLIVEIRA

TELEFONE: (34)3842-5880 - RAMAL 242

ACESSE: www.montecarmelo.mg.gov.br